

Корт в Наводово построили при активном участии жителей деревень всем миром – спортсмены, предприниматели, сельская администрация. Открыли его 16 декабря 2018 года.



Фото Сергея Воронина.

На корте в НОВОДОВО

Вместо матча тренировка

В минувшее воскресенье запланировал поехать на Наводово, где на недавно построенном хоккейном корте долж-

смены особо грустить не стали и, разбившись на две небольшие группы, провели активную тренировку. Я наблюдал за игрой наводовских спортсменов, получил

Хоккеисты из Наводово.

а матч обещал быть интересным.

В составе наводовской хоккейной команды «Вымпел» в нынешнем сезоне играют: Алексей Ельцов, Сергей Уродков, братья Алексей и Олег Корякины, Георгий Мазуров, Андрей Огрызков, Алексей Фролов, Роман Росляков, Анатолий Ловцев, Николай Попов, Алексей



Возврат взносов через МФЦ

Приём заявлений для возврата уплаченных на проведение капитального ремонта денежных средств.

Федеральным законом от 28 ноября 2018 года № 434-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации» в пункт 1 части 2 статьи 168 Жилищного кодекса Российской Федерации внесены изменения, согласно которым в соответствии с нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации в региональную программу капитального ремонта могут не включаться дома, в которых имеется менее чем пять квартир.

Указанная норма закреплена в областном законе от 30 апреля 2019 года № 78-7-ОЗ «О внесении изменений в областной закон «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Архангельской области».

Названные изменения вступают в силу 1 января 2020 года. В связи с этим между ГАУ АО «МФЦ» и некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Архангельской области» заключён договор о приёме заявлений для осуществления возврата уплаченных на проведение капитального ремонта денежных средств через отделение многофункционального центра.

Заявителями при предоставлении услуги являются собственники (представители собственников) помещений, в домах, в которых имеется менее чем пять квартир.

ны были проиграны соревнования.

Шенкурска не приехали, но наводовские спортс-

«ислугались» непогоды,

Сергей ВОРОНИН.

перндржихин.

перечень документов, необходимых

для предоставления услуги:

В случае если с заявлением обращается собственник помещения:

- 1) заявление о выплате средств фонда капитального ремонта в установленной форме;
- 2) реквизиты банковского счета для перечисления средств фонда капитального ремонта;
- 3) документ, удостоверяющий личность собственника помещения;
- 4) копия выписки из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости, подтверждающая его право собственности на помещение на дату подачи заявления.

В случае если с заявлением обращается представитель собственника помещения:

- 1) документ, удостоверяющий личность представителя собственника помещения;
- 2) копия документа, подтверждающего полномочия представителя собственника помещений действовать от его имени (оформленная в соответствии с гражданским законодательством доверенность).

В случае если с заявлением обращается представитель собственника помещения – дети, родители, опекуны:

- 1) документ, удостоверяющий личность представителя собственника помещения;
- 2) копия свидетельства о рождении (в случае если в МФЦ обратились дети собственника помещения);
- 3) страницы паспорта, где вписаны дети – собственники помещений, либо копия свидетельства о рождении (в случае если в МФЦ обратились родители собственника помещения);
- 4) копия постановления об установлении опеки (в случае если в МФЦ обратились опекуны собственника помещения).

Заявления о возврате средств фонда капитального ремонта с приложенными документами рассматриваются в течение шести месяцев со дня поступления указанных документов в Фонд капремонта.

Организация предоставления данной услуги осуществляется в офисах «Мои документы» Архангельской области с 9 января 2020 года.

Светлана ЕДОВИНА.
п. Плёсо.

Из почты «Важского края»

Праздник В клубе

Весело, весело
встретили Новый год!

Вот ещё один клашка Кира Лисица пролетел. Мы, жители посёлка Плёсо, Новый год встречали радостно в празднично украшенном зале клуба, уёлки со сказочным представлением в исполнении мам и детей. Порадовали нас култработник Е.И. Федотова и её помощники: Л.М. Мошак, Ж.В. Пучина, С.М. Конева, Л.М. Ныркова, со стихами и сценками вручили новогодние подарки. Столько было непредсказуемых моментов, смеха, шуток! Все остались довольны и представлением, и новогодней лотереей.

Это любопытно



Фото Сергея Воронина

В рациионе Солдата

для питания
в полевых условиях

Мой приятель подарил на день рождения, зная моё пристрастие к лесным прогулкам, оригинальный подарок – индивидуальный армейский рацион питания. На его упаковке – пятиконечная звезда, а ниже всего два слова – армия России. Когда я вскрыл пакет, то был приятно удивлён разнообразием продуктов – гуляш с кашей, рис с курицей, солёный шпик, сыр, печенье, кофе, чай, джем и даже для подогрева

портативный разогреватель, спички, не боящиеся влаги. Это не полный перечень тех продуктов, которые входят в рацион наших воинов в полевых условиях. Разнообразие поражает штатского человека. Но и труд современных солдат зачастую труден и опасен, а хорошее питание играет очень важную роль в боеспособности нашей армии.

Сергей ВОРОНИН.

ГАУ АО «МФЦ» по Шенкурскому району:
г. Шенкурск, ул. Г. Иванова, д.2, тел. 4-10-01.